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Технический анализ сайта mrmoskit.ru
1. Скорость загрузки сайта и кодировка
А) Страницы сайта открывается примерно за 2 сек. Хороший показатель. Можно немного уменьшить вес главной страницы, сжав все картинки (15 шт.). 
Б) Кодировка сайта верная, все страницы отображаются правильно.

2. Мусор в коде

В HTML-коде присутствуют подозрительные вставки и внешние ссылки. Скорее всего, они были изначально, т.к. шаблон скачан с какого-то бесплатного ресурса. Рекомендуется удалить.

<div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://joomlatpl.ru" target="_blank">Premium Joomla Templates</a> </div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://joomtpl.ru" target="_blank">Joomla Free Templates</a> </div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://best-themes.ru" target="_blank">Free Joomla Templates</a> </div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://food-maker.ru" target="_blank">Premium Joomla Templates</a> </div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://premium-themes.ru" target="_blank">Joomla Templates</a></div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://moi-rezepti.ru" target="_blank">Рецепты пиццы | Интересные факты о пицце</a> </div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://womans-guide.ru" target="_blank">Женский портал о детях, здоровье, любви и красоте</a></div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://your-yoga.ru" target="_blank">Портал о йоге для начинающих. Теория и практика</a> </div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://donotsneeze.ru" target="_blank">Новостной портал о медицине</a> </div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://medic-notes.ru" target="_blank">Советы для здорового образа жизни</a></div> <div style="position:absolute;bottom:0px;left:-10243px;"><a href="http://joomlaprofi.ru" target="_blank">Бесплатные шаблоны joomla</a></div><div id="wrapmo9"><h1 style="position:absolute;top:0;left:-9999px;"><a href="http://joomlall.ru/shablonyi-dlya-joomla/">Joomla templates</a> | <a href="http://www.grafics.kz/color-selection.html">Подбор цвета онлайн</a></h1></div>
3. Проверка на вирусы

Также в папке t3-assets находятся подозрительные файлы. Скорее всего, сайт взломан и используется взломщиками для своих целей. Рекомендуется провести антивирусную проверку.
4. Мета-теги на всех страницах (title, description)
А) Тег title прописан на всех страницах. Всё верно.

Б) Тег description необходимо составить для каждой страницы свой (хотя бы по одному предложению в десяток слов каждое). Сейчас он либо отсутствует (mrmoskit.ru/produkcia), слишком короткий (mrmoskit.ru/produkcia/москитные-сетки-на-окна, mrmoskit.ru/kontakty, mrmoskit.ru/montaj-i-ustanovka) или повторяется (mrmoskit.ru/partneram и mrmoskit.ru/tseny)
5. Битые ссылки и картинки, атрибут alt
Отсутствуют следующие файлы картинок. Необходимо разместить их в соответствующих папках или удалить ссылки на них.
http://mrmoskit.ru/modules/mod_jaslideshow/assets/themes/tiris/arrow-l.gif
http://mrmoskit.ru/modules/mod_jaslideshow/assets/themes/tiris/arrow-r.gif
http://mrmoskit.ru/plugins/system/jat3/jat3/base-themes/default/images/icons/icons-sprites-tango.png
http://mrmoskit.ru/plugins/system/jatypo/jatypo/typo/images/badge.png
http://mrmoskit.ru/templates/images/icons/icons-sprites-tango.png
У многих картинок не задан атрибут alt. Необходимо прописать его везде, где это возможно. Полезно для продвижения.
7. Теги H1-H3
На главной странице присутствует несколько тегов H1. Рекомендуется оставить только один. Остальные заменить на H2. Для пунктов левого меню можно задать H3.

8. 404-я страница

При наборе заведомо неправильного адреса открывается страница 404-ой ошибки. Всё верно. Однако желательно оформить ее как и все остальные страницы сайта.
9. Файлы robots.txt и sitemap.xml
 Необходимо правильно настроить файл robots.txt для закрытия ненужных разделов от индексации и удаления дублей страниц. Также составить файл sitemap.xml, загрузить его в Яндекс.Вебмастер и панель инструментов (Инструменты веб-мастеров) Google.
10. Перелинковка

На страницах сайта полностью отсутствуют внутренние ссылки (внутренняя перелинковка). Нужно грамотно расставить такие ссылки внутри материалов. Полезно для продвижения.
11. Региональная принадлежность

А)  Если продукция реализуется в определённых регионах, можно  задать региональную принадлежность в Яндекс.

Б) Если есть официально зарегистрированная организация, также желательно добавить её в организации Яндекс. 
12. Тексты
Наполнить страницы информацией и качественными фотографиями. 
Здесь пустая страница - http://www.mrmoskit.ru/produkcia/Тенты для отдыха на природе

Здесь её очень мало - http://www.mrmoskit.ru/produkcia/Сетки для беседок, веранд, патио
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